

### 温家宝元旦前夕考察陕西关注猪肉涨价问题

# 再过几个月,猪肉价格就会平稳

据新华社西安12月30日电(记者李斌张军)元旦来临之际,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到陕西农村和企业看望、慰问广大干部群众,向大家致以新年的问候。

#### 国家补贴还要增加,鼓励农民发展生产

隆冬的三秦大地,天寒地冻,寒气逼人。12月29日下午,温家宝在陕西省委书记赵乐际、省长袁纯清等陪同下,来到西安市阎良区井家村看望村民。

房梁上垂挂着金黄色的玉米棒,人们穿红戴绿,扭起

欢快的秧歌。温家宝走进农民家中,询问生产生活和农村政策的落实情况。

在村民袁宝安家,温家宝详细询问各种补贴是否到位,他请主人拿来领取补贴的存折,仔细地看。存折上记载共发放补贴259.6元,已取出250元。总理告诉村民,为了鼓励农民生产,确保粮食安全,国家为农民提供的粮食直补和良种、农用生产资料、农机具等各项补贴明年还要增加,袁宝安听后高兴地笑了。

在井家村的绿源科技有限公司养殖场,温家宝在工作人员的引领下走进一栋栋

现代化的猪舍查看,仔细询问生猪饲养和出栏情况,鼓励企业多养猪,养好猪,并带动农户养猪。温家宝说,猪有个饲养周期。我相信,随着政策的到位,再过几个月,猪肉的价格就会平稳下来。

#### 让自主研发的大飞机早日飞上蓝天

西飞集团公司是我国大中型飞机研制生产基地,研制生产了新舟60等飞机。今年2月,国务院正式批准大飞机国家重大专项组织实施,西飞集团公司承担了部分研制和生产任务。

30日上午,温家宝走进

西飞集团机翼生产车间,他详细了解正在生产的机翼的性能,并和干部职工亲切交谈。温家宝说,自主研发大飞机是党中央、国务院作出的重大战略决策,这意味着中国人要用自己的双手和智慧制造出在世界上有竞争力的大飞机。你们肩上担子很重,要下决心把大飞机搞上去。

在中国航空工业第一集团公司第一飞机设计研究院,温家宝鼓励年轻人充分发挥聪明才智,勇攀高峰。“让大飞机飞上蓝天是国家意志,不仅必须做,而且一定要成功。我坚信,这一天终会到来,多少代中国人的梦想

一定会实现。”总理坚定的话语,鼓舞了在场的每一个人。

#### 百姓的事就是国家大事

29日晚上8时,他还来到阎良区润天花苑社区看望居民。走进居民刘旭秋家,这位小学教师激动地说,总理要处理的国家大事这么多,还来看望我们。总理接过话来认真地说,老百姓的事就是国家大事,教育、住房、保障、医疗这些事关民生的事就是国家大事。政府在努力工作。我相信,老百姓的许多问题都会得到逐步解决,生活水平会进一步提高。

### 全国政协十一届一次会议明年3月召开

新华社北京12月30日电日前举行的政协第十届全国委员会第四十九次主席会议,审议通过了关于召开政协第十一届全国委员会第一次会议的决定草案,建议政协十一届一次会议于2008年3月3日在北京召开。主席会议决定将这个草案提交政协第十届全国委员会常务委员会第二十次会议审议。

### 日本首相福田康夫结束访华

据新华社济南12月30日电(记者林立平刘宝森)日本首相福田康夫30日下午结束了对中国为期4天的正式访问,乘专机离开济南回国。

福田是于27日抵达北京开始中国之行的。在京期间,国家主席胡锦涛、全国人大常委会委员长吴邦国和国务院总理温家宝分别与福田举行了会见和会谈。双方就中日关系和共同关心的国际和地区问题广泛、深入地交换了意见,并一致同意推动中日关系发展到新阶段。

访问期间,中日双方取得一致,中国国家主席胡锦涛将于明年春天樱花盛开的时候访问日本。这将是中国国家元首10年来首次访日。两国领导人还就东海问题达成了新共识。

福田重申了日方在台湾问题上的立场,表示日方不搞“两个中国”或“一中一台”,不支持“台独”,不支持台湾“加入”联合国,不支持“入联公投”。福田还表示,日方主张认真反省那段令人痛苦的历史,日本坚持走和平发展道路,希望建立走向未来的日中关系。

福田还在北京大学发表了演讲,参观了北京一所小学。福田与温家宝总理还共同出席了中日民间友好团体早餐会,随后,两人一起与中国青年棒球手们练习打棒球。

除北京外,福田还参观了天津滨海新区及天津一汽丰田工厂,并前往孔子故里山东曲阜参观。

## 涉嫌受贿966万元 重庆渝中区原副区长获死缓

据《重庆晚报》报道29日上午,重庆市五中院对渝中区原副区长王政、原纪委书记郑维、沙区原区长陈明分别犯受贿罪三案进行了一审公开宣判,3人分别被判处死缓和13年、10年有期徒刑。宣判后,3人均表示考虑后再决定是否上诉。

#### 渝中区原副区长被判死缓

经审理查明,在1999年至2007年6月之间,王政曾担任沙坪坝区规划管理办公室主任、沙坪坝区规划分局局长、渝中区人民政府副区长,他利用职务之便,为“百年世家”、“卫星半岛”等项目在用地规划、报建审查、调整容积率、减免配套费等方面积极协调,提供了方便,为此34次非法收受他人各种名义感谢费及房产等折合人民币共计966.3685万元。王政归案后,主动交代了有关机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实。

法院认为,王政的行为已构成受贿罪。王政身为领导干部,在事关城市形象及人民群众生活质量的城乡建设领域,恣意出卖手中的权力,为房地产开发商、承建商牟取利益,几年时间内数十次收受受贿,受贿金额高达人民币966.3685万元,数额特别巨大,其中部分赃

款被用于个人挥霍,在社会中造成恶劣影响,犯罪情节特别严重,依法应予严惩。王政被有关组织采取强制措施后,主动交代有关组织尚未掌握的受贿犯罪事实的行为不能认定为自首。但鉴于王政能如实供述犯罪事实,有认罪、悔罪表现,可酌情从轻处罚。依据我国刑法相关规定,对王政犯受贿罪,判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯罪所得及其收益继续予以追缴。

#### 渝中区原纪委书记判13年

经审理查明,2002年至2007年6月,郑维在担任沙坪坝区委副书记、渝中区区委副书记、区纪委书记期间,利用职务之便,为他人牟取利益,先后10次非法收受重庆跨越置业发展有限公司董事长韩某等5人所送人民币共计120万元。

法院认为,郑维的行为已构成受贿罪,应依法予以惩处。对于郑维辩解没有收受谭某某、龚某某钱财的事实,与审理查明的事实不符,不能成立。对于郑维的辩护人提出郑收受谭某某人民币5万元不应认定为受贿金额,指控郑维收受彭某某人民币50万元和龚某某人民币10万元的证据不足以及被告人郑维有自首情节的辩

护意见,均不能成立,不予采纳。依据我国刑法相关规定,对郑维犯受贿罪,判处有期徒刑13年,并处没收个人财产人民币10万元;犯罪所得及其收益继续予以追缴。

#### 沙区原副区长被判10年

经审理查明,2001年至2007年6月,陈明在担任市规划局建筑管理处联络员、市规划局用地规划管理处处长、沙坪坝区人民政府副区长期间,利用职务之便,为柏某某、何某、李某、谭某某、李某某等人牟取利益,采取明显低于市场价格购买门面房或收取现金的方式,共收受他人感谢费人民币49万元,价值人民币26500元虫草1斤,商业门面差价人民币20.0960万元。陈明归案后,主动交代了有关组织尚未掌握的部分受贿犯罪事实。

法院认为,陈明的行为已构成受贿罪。公诉机关指控的事实和罪名成立。鉴于陈明归案后,能主动交代有关组织尚未掌握的大部分受贿犯罪事实,积极退出大部分赃款,认罪态度好,有悔罪表现,依法可酌情从轻处罚。依据我国刑法相关规定,对陈明犯受贿罪,判处有期徒刑10年,并处没收个人财产人民币5万元;犯罪所得及其收益继续予以追缴。

## 春节国内游价格大涨30%

据《广州日报》报道继出境游春节价全面出台后,国内游的出游价格也于昨天正式公布。记者从广东各大旅行社获悉,由于机票价格、酒店价格全面上涨的缘故,今年国内游春节价格整体上比平日涨30%左右,与去年同期相比上涨10%左右。旅行社预计,由于“五一”取消,今年春节将是历史以来出游人数最多、价格最高的一个黄金周,北京、华东、云南、九寨沟等传统热线,依然是广大市民的出游首选。

#### 国内游价格大涨

继春节出境游价格由于报名人数众多价格大涨后,昨天公布的国内游价格也不出意料地飙升,其中北京雪世界滑雪、故宫珍宝馆、八达岭长城、恭王府、08年奥运场馆、地坛冰灯双飞5天游的价格是3099元,同比上涨了20%;而华东五市、乌镇二期双飞五天游的价格也涨至3388元!

综合来看,由于航空公司、旅行社预期春节出游人数众多,加上燃油附加费上涨等原因,今年春节国内游的价格整体上比去年上涨10%左右。

#### 商务城市酒店房价下跌

与旅游价格上涨形成鲜明对比的是,春节黄金周期间,北京、上海、广州等各大商务城市的酒店价格大幅回落。因为春节期间正处于商务淡季,而这些大城市里的市民又蜂拥外出旅游,导致中高档酒店的房价会大幅跳水。

目前的订房情况显示,春节期间,广州、上海、北京、沈阳、西安等地各类酒店房间均较为宽松,其中广州、上海、北京等城市的中高档酒店人住价格比平日还有10%~25%的跳水,有的甚至仅相当于旺季的60%。

旅游城市的房价就高出很多了。冰雪游走俏也使得哈尔滨酒店人住费用同比提高了20%左右。

<h2>2008拥有健康、惠泽百姓</h2> <p>特邀中医肝病泰斗关幼波之弟子钱鹏程副主任中医师为慢性肝病患者会诊。</p> <p>终止妊娠术优惠10% 韩式男性整形术优惠50%</p> <p>妇科整形术优惠20% 韩式包皮、包茎环切术优惠50%</p> <p>男、女纳米光谱治疗优惠20%</p>	<h3>南京医学会门诊部</h3> <p>诊疗科目: 妇科、外科、皮肤科、中医科、泌尿外科</p> <p>接诊时间: 8:00-17:30</p> <p>电话: 025-83815990</p> <p>025-86642086</p> <p>地址: 南京市建康路268号(夫子庙淮清桥东50米)</p> <p>(苏)医广[2007]第09-12-319</p>
--	--

## 意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术设备的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

### 警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴瘙痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作及治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

**南京京华医院** 诊疗科目: 妇科 QQ咨询: 200856408  
**妇科疾病咨询: 025-86640022** **意外怀孕咨询: 025-84540781**

## 不开刀快速治胆、肾结石 腰椎间盘突出新疗法

采用新科研成果纯中药方剂并结合大型体外冲击波碎石,专治肝、胆、肾、输尿管、膀胱结石,具有快速溶石、化石、排石三大功效。尤其对手术后残余石、再生石、不便手术及多方治疗无效者更为适宜。喜讯:体外碎石优惠50%。

南京京华医院骨科专家亲诊,在电脑全程控制下,利用立体空间技术,一次性完成精确无误的腰椎间盘突出复位治疗,并结合独创的“椎管神经液体冲击疗法”,使众多腰椎间盘突出、颈椎病患者解除了痛苦,不开刀、不住院,疗效确切,安全可靠。就诊时请带近期CT片。专家热线: 025-86648022

南京京华医院 结石病咨询: 025-86649959 地址: 南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

## 巧除鸡眼、脚茧、脚裂用茧清

脚部皮肤表面角质层堆积会形成老茧,冬天易形成脚裂。鸡眼则是由于角质层长期摩擦增厚呈圆锥形,深入皮肤压迫局部神经,引起剧烈的疼痛,致使病人走路艰难。刀削后还会再长,不能断根;传统制剂多含水杨酸,腐蚀性很强。穿鞋不当还会进一步导致角质层增厚。研究发现:茧清组织内因为存在特殊细菌和毒素,它们是引起角质细胞过度增生的重要原因。

由华西医科大学教授研制的“茧清”具有超强渗透性,其特有的国际领先生物膜封闭抑菌技术可使药物长时间附着在茧组织上,有效抗菌和消除毒素,同时软化清除茧组织,轻松告别足垫、脚裂和鸡眼。每晚用茧清浴足粉泡脚后涂抹成膜剂,不腐蚀、无痛苦,只需8-12天,茧

组织会自动起层脱落。厂家承诺:局部(火柴盒面积大小)连用2盒除不掉者公司免费赠送加强型。

茧清由于安全性高,不伤脚,科技含量属高科技萃取,投放市场即受患者追捧,在成都、哈尔滨、新疆甚至创出日销数百盒的记录。南京已开始悄然流行。

茧清已投放:中央门国盛堂(龙蟠路33号)、新街口第一药点(大洋百货南门)、秦淮区仁人药房(中华路351号)、迈皋桥平安堂(华电路口)、大厂经久药房各连锁、六合嘉伦光彩药房(长江路177号)、江浦仁信药房(城东医院对面)、浦口服装城嘉伦光彩药房、高淳玉寿堂药店(电力宾馆对面)、溧水健民药店(县实验小学对面)。咨询电话:025-85697658 免费送货。

## 包皮包茎的危害

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

**南京京华医院** 外科 (苏)医广[2007]第04-03-104号 **包皮包茎咨询: 025-84509677**